



Verslag vergadering maandag 4 september om 19.30 uur

Locatie: Haambrink

Afwezig:

Agenda

1. Opening en vaststelling agenda

2. Verslag vorige vergadering en actieregister (5-6- 2023) Is goedgekeurd. Notulen op de site.

Halteborden is ok. Ronnie heeft dat besproken met zijn collega.
Notulen op de site zetten.

3. Mededelingen

Vraag van een inwoner van Harbrinkhoek of we iets op de website kunnen zetten over honden aan de lijn. We zetten een algemeen bericht op de website (Angelique)
Nieuwe computer aangeschaft door Angelique.
Actielijst wordt besproken.

4. Inkomende post (doorgemailed naar iedereen)

- Reminder subsidieaanvraag voor het jaar 2024, doorgestuurd naar Hans.
- Nieuwsbericht: Gemeente Tubbergen stelt besluitvorming zon- en windbeleid uit
- Uitnodiging | Reflectiesessie - Woonzorgvisie | 19 september
- uitvraag woonzorgvisie gemeente Dinkelland en Tubbergen
- Terugkoppeling kick-off bijeenkomst woonzorgvisie Dinkelland en Tubbergen
- RE: Pro-actieve laadpalen

5. Uitgaande post

Mail aan gemeente over plekken voor algemene laadpalen.
Mail aan Ronnie over de speelveldje kruising Schoolveldstraat/Jannes Brouwerstraat
Aanmelding Gerard aanstelling nieuwe burgemeester.

6. Onze website/Social Media

De vraag is wat wij als doel hebben met de Social Media?

Wat vinden we van de dorpsapp Rossum? Ziet er goed uit. We zijn enthousiast. Maar wel nadenken hoe we het onderhouden. In Weerselo ook zo'n app.

Op 27 november draagvlak voor een dorpsapp peilen. Ook belangrijk dat we de kosten laten uitrekenen. En laten uitrekenen wat het kost. Lay-out maken en dat laten zien. Ingrid neemt contact op met Rossum voor de app of met Weerselo Ingrid wordt ook contactpersoon voor alles rondom Website/Social Media. 20 november geeft Ingrid korte prestatie wat deze app betekent. Dan ook kijken hoe we het gaan presenteren op 27 november.

Voorbeeld op Facebook: Elise Goossen. Is wel willekeur, wat zetten mensen erop. Goed over nadenken. Kost veel tijd.

Nog geen contact met Claudi. Sander heeft wel contact gehad.

Voor onszelf maar ook voor de buitenwereld is het belangrijk dat we duidelijkheid scheppen wat we willen uitstralen als Dorpsraad.

Chris gaat in de pauzestand.

Dit soort aanjaagprocessen is iets voor de Dorpsraad

Willen wij nog een halve pagina in Op en rond de Essen vullen? Er zijn op dit moment geen onderwerpen. Misschien iets over de geschiedenis van de Dorpsraad.

7. Samenvoegen Op en rond de Spits en Dorpskrant

Erik is bij Ria geweest. Spoeling wordt daar ook dun. Ze staan daar ook open voor een samenvoeging.

Voor ouderen misschien een papieren Spits en dan dit betalen uit de opbrengsten van sponsering.

8. Bijeenkomst 27 november 2023

De bijeenkomst mag bij Kampkuiper. We benaderen actief mensen van de verschillende vereniging en andere organisaties. Angelique stuurt uitnodigingsmail. 20 november bespreken we wat we 27 november gaan bespreken en hoe we avond organiseren.

Eerste voorstel:

Opening

Wat doet de Dorpsraad

Waarom deze avond

Terugkijken op de gesprekken met de verenigingen

- Rode draad

- Knelpunten

Voorbeeld App

In groepjes uit elkaar gaan en bespreken stellingen/thema's

Erik en Gerard sturen de mailadressen van de verenigingen naar Angelique
20 november proefdraaien.

Mooi voorbeeld is Langeveen: soort Omnivereniging.

9. Werkgroepen

Wonen:

Brink: meer dan 100 aanvragen maar veel te duur. Zijn nog 5 kavels vrij

Duurzaamheid:

Zorg:

Geen nieuwe zaken.

10. Rondvraag

11. Sluiting

Vergaderschema Dorpsraad 2023

- ~~30 januari 2023, 19.30 uur, Haambrink~~
- ~~20 maart 2023, 19.30 uur, Haambrink~~
- ~~15 mei 2023, 19.30 uur Haambrink~~
- ~~12 juni 2023, 19.30 uur, Haambrink~~
- ~~4 september 2023, 19.30 uur, Haambrink~~
- 20 november 2023, 19.30 Haambrink
- 18 december 2023, 19.30 Haambrink